
 Notulen van de 136e jaarvergadering  13-12-2024    In Sportcafe de Sluis Tijd 19.30 
 

1. Opening door de voorzitter 
Om 19.30 start de jaarvergadering.  
Jan heet iedereen welkom. Zo’n 40 mensen zijn aanwezig 
Iedereen alvast bedankt voor de aanwezigheid.  
Jan staat nog even stil bij het overlijden van Gerrit Degeling. Hij was een trouwe vrijwilliger 
voor onze club. Na een opsomming van zijn verdiensten is er een minuut stilte voor Gerrit.  
Puntsgewijs neemt Jan het afgelopen jaar door.  
Er zijn wat uitgaves geweest ten goede van het onderhoud.  
Vele vrijwilligers zetten zich in voor de ijsbaan, zij worden allen benoemd en bedankt voor 
hun inzet.  
 
Er is afbericht van Erik Gerrits, Theo Onneweer, Dennis Visser, Piet en Riet Vriend, Jos en 
Anneke Oud, Ed Korver, Nico Knol, Gerrit Besseling en Eric Bakker. 
 
 

2. Notulen van de vorige vergadering dd 08-12-2023 (Marion Mak-Oud) 
De notulen worden doorgenomen, en goedgekeurd. 
   
 

3. Jaarverslag (Marion Mak-Oud) 
Onder applaus wordt het verslag ontvangen. 
We misten in het jaarverslag een verslagje van onze teambuilding waarin in het voorwoord 
naar verwezen werd. Ik had hier geen actieve herinneringen aan ;). Dit was een geslaagde dag 
in onderdijk bij Wat Aars. Er is daar is poolvoetbal gepeeld en curling.  
 
 

4. Financieel verslag van de penningmeester (Jan Rinkel) 
Jan neemt de getallen stuk voor stuk met ons door.  
Er zijn positieve getallen in de inkomsten, deze komen oa voort uit het terugvallen van 
obligaties, en meer vrienden van.  
Ook waren er meer uitgaven door de aanschaf van de tijdwaarneming en aanpassingen aan de 
pomp.  
Al met al hebben we de investeringen uit eigen middelen kunnen realiseren.  
Op het 1e blad zijn geen opmerkingen, alleen grote complimenten. 
Op blad 2 is een klein vertekend beeld, door de Weissenseereis waarin al kosten ontvangen 
zijn, die nog uitgegeven gaan worden. 
Jan sluit af dat de financiële positie erg gezond is, en we daar erg blij mee zijn. Iedereen 
draagt daarin zijn eigen steentje bij.  
 
 

5. Verslag van de financiële commissie (Piet Meissen, Ineke Appelman, Joop Musman) 

Piet neemt namens de commissie het woord. Zij zijn weer op bezoek geweest bij Jan.  
Alles is heel goed nagekeken. En er was zowaar een verschil… Dat bleek een 
boekhoudkundige verschrijving, en Jan kon deze precies terug vinden.  
Ook was er een enveloppe met onleesbaar handschrift. 
Piet was erg blij te horen dat Jan nog even door gaat. Hij geeft ook aan dat we een gezonde 
club zijn, maar we ons rijk mogen prijzen met een penningmeester als Jan. 
 



6. Benoeming nieuw lid financiële commissie 
Piet is herkiesbaar, wij danken voor zijn inzet. 
Wie stelt zich beschikbaar? Dit zal Ed Noordeloos voor zijn rekening nemen.  
 

7. Vaststellen van de contributies 1-12-2025 / 1-12-2026 
Wij willen voorstellen om de contributie te laten voor wat dit is.  
Alle aanwezigen zijn hiermee akkoord.  
 

8. Uitloten obligaties Sportcircuit 
Jan heeft weer de zak met lootjes mee, en stelt voor om er weer 20 lootjes uit te halen. 
Gezien de financiele staat van de club. 
Dit is akkoord. 
68  15  32  42  38 
75  2  52  36  81 
78  29  14  66  98  
20  85  94  28  74 
 
 

9. PAUZE met een korte Sta ronde van het kienen 
Een ieder krijgt een lootje voor de sta ronde. Dit zelfde blaadje gaat na de vergadering 
gebruikt worden voor een rondje kienen.  
 
Na een spannende ronde ging de strijd tussen Karin Kaarsemaker en Marian Rinkel. 
Uiteindelijk bleef Marian als laatste over, en ging naar huis met het gourmet stel. 
 

10. Bestuursverkiezing 
Periodiek aftredend maar wel herkiesbaar voor 3 jaar zijn: 
- Jan Rinkel 
- Ronneke van Kalsbeek 
- Arjan Mak 
- Dennis Visser  

 
Jan heeft heel lang getwijfeld om al dan niet te stoppen. Na lang wikken en wegen heeft hij 
toch besloten om door te gaan. 
Ook Ronneke heeft besloten door te gaan, eerst voor een jaar. 
Arjan heeft aangegeven door te gaan. 
Ook Dennis gaat door. 
Allen applaus. 
 
 

11. Tijdwaarneming MyLaps 
Eindelijk werkt het systeem.  
De ijsclub heeft transponders in eigen beheer, voor het gebruik en het terug zoeken van je 
rondjes wordt nog aan gewerkt. Zodra hier meer over bekend is, zal dit via de website en 
Social media worden gedeeld. 
De vraag komt of deze transponders ook gehuurd zouden kunnen worden.  
Dit is ook iets wat we intern mee zullen nemen om mogelijkheden hierin uit te werken. 
 
 
 



12. Mededelingen 
Er is afgelopen week overleg geweest met de skeelergroep.  
Afgelopen jaren is dit in beheer geweest vanuit het sportcircuit/ijsclub. Afgelopen jaar zijn er 
mensen geweest, die hierin een eigen skeelerclub willen opzetten. 
Zij willen op het sportcircuit de trainingen blijven geven.  
Om het skeeleren voor iedereen toegankelijk te houden willen ze de beginnelingen op het 
sportcircuit laten trainen, en de wat gevorderden kunnen trainen in Wervershoof. Daar is de 
baan wat meer gericht voor het wedstrijd skeeleren.  
Er zal een gebruikers overeenkomst opgesteld worden, waarmee de vereniging naar de 
gemeente kan om alles verder op te zetten.  
De vereniging zal huur aan de ijsbaan gaan afdragen. 
Er is een aanvraag binnen van de Regionale Scouting Wedstrijden. Zij zouden de baan 
mogelijk willen gebruiken voor hun 3 daagse evenement. Er zal nog verder gesproken worden 
over het hoe en wat, dus verder nog afwachten. 
 
 

13. Rondvraag 
Jos heeft een vraag vanuit het groenteam. Er staan bomen bij de ambulancepost die veel 
overlast geven. Wanneer gaan deze weg is de vraag. De afspraak is al met de gemeente 
gemaakt, maar de datum is nog niet door gegeven wanneer dit zal zijn. 
Nog een vraag over het licht, of daar nog verdere ‘klachten’ over binnen zijn gekomen. Dit is 
vorig jaar nog afgesteld, maar verder niets meer over gehoord. 
 
 

14. Vaststellen datum jaarvergadering 2025 
Deze datum valt voor verschillenden in het bestuur niet goed te combineren. Dus is er enig 
overleg geweest onderling. Hierin hebben we met elkaar afgestemd dat de volgende 
jaarvergadering op vrijdag 19 december 2025 zal zijn. 
 
 

15. Afsluiten door de voorzitter 
20.52 slaat Jan met de hamer af. 
 

16. Gezellig nazitten met borreltje en hapje en een rondje kienen 


